

J e g y z ő k ö n y v :

Csöde Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. február 8-án (szerdán) 8,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Az ülés helye: Csöde önkormányzati épületének helyisége.

Jelen vannak: Reszneki Gyuláné polgármester, Galambos István és Kovács Jánosné képviselőtestületi tagok.

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző és Berki Adrienn gazdálkodási ügyintéző.

I. A NAPIREND ELŐTT:

Reszneki Gyuláné: Az üdvözlés és a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitja.

Ismerteti a napirendi pontokat.

A képviselőtestület a javaslat alapján – 3 igen szavazattal – az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

- 1./ Vagyonyilatkozatok ellenőrzése.
Előadó: Galambos István képviselő
- 2./ A talajterhelési díjról szóló 8/2007.(VII.31.) önkormányzati rendelettel módosított 10/2004.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 3./ Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló többször módosított 2/2011.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
- 4./ Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megtárgyalása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 5./ Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megtárgyalása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester

6./ Általános iskola és napközi otthonos óvoda 2012. évi költségvetésének megtárgyalása.

Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

7./ Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Vagyonyilatkozatok ellenőrzése.

Galambos István: Tisztelt Képviselőtestület! Bizonyára mindenki előtt ismert, hogy január 30-a volt a határidő a polgármester asszonynak és a képviselőknek, hogy elkészítsék vagyonyilatkozatukat. Ezen kötelezettségének mindenki határidőben eleget tett, és megfelelően kitöltve adták le vagyonyilatkozatukat, melyből a polgármesteré és a képviselőké nyilvános, a hozzátartozóké nem. Kéri, hogy a képviselőtestület fogadja el az elhangzottakat.

Reszneki Gyuláné: Szavazásra teszi fel a képviselő Úr által elmondottakat.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

5/2012.(II.08.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület megállapítja, hogy a polgármester, alpolgármester és a képviselő határidőben és az előírásoknak megfelelően eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Felelős: Galambos István képviselő

2./ A talajterhelési díjról szóló 8/2007.(VII.31.) önkormányzati rendelettel módosított 10/2004.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.

Reszneki Gyuláné: Megkéri a jegyzőnőt, hogy az írásban kiadott anyaggal kapcsolatosan röviden szíveskedjen tájékoztatást adni.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Tisztelt Képviselőtestület! A környezetterhelési díjról szóló törvény módosításra került, így a talajterhelési díj egységdíjának mértéke 120,- Ft/m³ összegről ennek tízszeresére, vagyis 1.200,- Ft/m³ összegre emelkedett. Ezt annak kell fizetnie, aki előtt elmegy a szennyvízcsatorna-hálózat és valamilyen okból nem kötött rá. Nem tudja Csöde településen hány olyan lakás van, amely nincsen rákötve a hálózatra. Ez üres lakásra természetesen nem vonatkozik. Ez tulajdonképpen olyan jellegű, mint az adó, amennyiben valaki nem fizeti be, akkor adók módjára be kell hajtani.

A 2011. évi fogyasztásról a szolgáltató megküldte a listát, ez az év a felkészülésé lesz, és jövő évtől kellene fizetni a magasabb díjat.

Több alkalommal végeztek ellenőrzést, több személyt próbáltak kötelezni, hogy kössön rá a csatornára. Aki tud, az Csöde településen is kössön rá.

Reszneki Gyuláné: Egy személlyel biztosan lesz gond a településen.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Mindenhol sajnós nincsen meg a rákötési lehetőség, hogy milyen okból, nem tudni. Így volt ez ott is, ahol a földmunkában segítettek. A telekhatártól 1 m-re kell lenni a csonknak. A vezetéket maga is kiépítheti, csak a szolgáltatónak kellene rákötni, akkor hiteles. Új rendszereknél, mindenhol ki kellett építeni. Zalalövön, a régi rendszernél több mint 200 e Ft-ba kerül, plusz a közműfejlesztési hozzájárulás 100 e Ft + áfa.

Reszneki Gyuláné: Véleménye szerint egy levelet kellene írni azoknak a tulajdonosoknak, akik nem kötöttek rá a csatornahálózatra. Ebben tájékoztatni kellene őket, hogy mekkora összegre módosult a talajterhelési díj összege.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Eddig aki állattartással foglalkozott és nyilatkozott, hogy pl. mennyit használ el itatásra, az után nem kellett talajterhelési díjat fizetni. Úgy gondolja, aki nagyobb tételben foglalkozik állattartással, annak érdemes volt almérőt szereltetni és azután nem kell talajterhelési díjat fizetni. Magasabb szintű jogszabály emelte meg a díj összegét, ezért nem tudnak mit tenni.

Tájékoztatásként elmondja, előreláthatóan a közületek közműfejlesztési hozzájárulását az Energiahivatal fogja megállapítani, de előfordulhat a lakosság részére is. A vízdíj is csak ideiglenes lesz, a környezetterhelési díj 28,- Ft volt, biztosan ezt is módosítják, mert Keménfa település 10,- Ft/m³-t fizet. Akinek talajterhelési díjat kell fizetnie, lehet, hogy kevesebbet fizet, mint aki a csatornára rá van kötve. A lakosság nem tehet arról, hogy a lakása hol van. Ezek majd törvényben vagy kormányrendeletben lesznek szabályozva.

Reszneki Gyuláné: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e még valakinek hozzászólása?

Megállapítja, hogy nincsen, így szavazásra teszi fel a talajterhelési díjról szóló rendelet módosítását.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

2/2012.(II.09.) önkormányzati rendelet

A képviselőtestület a talajterhelési díjról szóló 8/2007.(VII.31.) önkormányzati rendelettel módosított 10/2004.(XI.30.) önkormányzati rendeletét a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint módosítja.

3./ Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló többször módosított 2/2011.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása.

Berki Adrienn: Az önkormányzat 2011. évi költségvetését a ténylegesen igénybevett állami támogatások miatt kell korrigálni. A költségvetési szervnél foglalkoztatottak kompenzációja címén 7 e Ft-ot vehettek át, melyet a közalkalmazott dolgozó személyi juttatásaira és munkaadót terhelő járulékaikra fordítottak. Az egyes jövedelempótló támogatások finanszírozására igényelt normatív kötött felhasználású állami hozzájárulások összegét 391 e Ft-tal kell csökkenteni a tényleges igénylések alapján. Ez a kiadási oldalon a rendszeres szociális segélyt és a foglalkoztatást helyettesítő támogatást érinti. Mivel az igénylés 90, illetve 80 %-os, ezért a fennmaradó 93 e Ft összeget működési tartalékba javasolják átcsoportosítani.

A közműrendszeren végzett munkák ellenében kompenzált koncessziós díjakat és felújítási,

felhalmozási kiadásokat szükséges korrigálni a tényleges teljesítések alapján, ez 122 e Ft-tal kevesebb a tervezettnél.

A személyi juttatásoknál a falugondnoki képzés díján felül nem került tervezésre egyéb költség, ez 119 e Ft-ot jelent, melyet a dologi kiadások közül terveznek átvezetni.

A mozgókönyvtári normatíva összegéből a tényleges felhasználás alapján 387 e Ft-ot szükséges átcsoportosítani, a működési bevételek közül a felhalmozási bevételekhez.

Reszneli Gyuláné: Megköszöni a szóbeli kiegészítést. Megkérdezi a testületi tagokat, kíván-e valaki hozzászólni?

Amennyiben nem, szavazásra teszi fel az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítását.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

3/2012.(II.09.) önkormányzati rendelet

A képviselőtestület az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló többször módosított 2/2011.(II.10.) önkormányzati rendeletét a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint módosítja.

4./ Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megtárgyalása.

Berki Adrienn: Megjelent egy új törvény, mely Magyarország gazdasági stabilitásáról szól. Ez alapján kell a képviselőtestületnek megtárgyalnia és a 2012. évi költségvetés elfogadását megelőzően meghatározni az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2012. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét. Csöde Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügylete nincsen. A saját bevételeknél körülbelüli értéket írtak, melyet az előző évhez viszonyítottak. Ilyen ügylet pl. a kezességvállalás, melyet összeg szerint nem kell feltüntetni, amíg nem kell fizetni. Ismerteti szóban a határozati javaslatot, mely írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Reszneli Gyuláné: Hitelt nem szeretnének felvenni.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Nem is egyszerű, mert kérelmezni kell.

Berki Adrienn: Van, amihez nincsen szükség kérelemre, pl. Európai Unió pályázati fejlesztés esetén 10 millió Ft-ig.

Reszneli Gyuláné: Úgy gondolja Csöde elég fejlett, így nem kell hitelt felvenni.

Galambos István: Más az, ha valaki kényszerpályán mozog.

Reszneli Gyuláné: Szavazásra teszi fel az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2012.(II.08.) sz. önkormányzati határozat

Csöde Község Önkormányzata az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2012. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

adatok e Ft-ban

Megnevezés	Sor-szám	Tárgyév	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő		
			1. évben	2. évben	3. évben
Helyi adók	01	100	100	100	100
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	02				
Osztalékok, koncessziós díjak, hozambevételek	03	679	650	650	650
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevétel	04				
Részvények, részesedések értékesítése	05				
Pótlékok, bírságok, egyéb díjak	06	50			
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				
Saját bevételek (01+...+07)	08	829	750	750	750
Saját bevételek (08. sor) 50 %-a	09	414,5	375	375	375
Előző években keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				
Adott váltó	14				
Pénzügyi lízing	15				
Halasztott fizetés	16				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17				
Tárgyévben keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21				
Adott váltó	22				
Pénzügyi lízing	23				
Halasztott fizetés	24				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25				
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	414,5	375	375	375

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy nagy figyelmet fordítson a kötelezettségvállalásokra és azok teljesítésére, és az ezekben bekövetkezett változásokról haladéktalanul tájékoztassa a testületet.

Határidő: féléves és éves beszámoló

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester

5./ Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megtárgyalása.

Berki Adrienn: A stabilitási törvényen kívül új törvényt alkotott az Országgyűlés a költségvetéssel kapcsolatosan is. Így sok mindent másképp kell csinálni, eléggé megváltoztak a szabályok. A jogcímek, támogatási összegek azok változatlanok a költségvetési törvénytervezethez viszonyítva. A pénzügyi szociális juttatások összege 6.900,- Ft/főre jött ki. A normatív kötött felhasználású állami hozzájárulások támogatásának összege kevesebb, mert a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összege lecsökkent.

Intézményi működési bevételek között a koncessziós díjhoz kapcsolódóan 183 e Ft áfa bevételt terveztek. Az egyik legfontosabb bevételi forrásukból, a közhatalmi bevételekből, helyi adók címén 1000 e Ft idegenforgalmi adó, átengedett központi adók közül 2.514 e Ft személyi jövedelemadó, 1.200 e Ft gépjárműadó, ezen kívül 50 e Ft bírság, pótlék és 25 e Ft talajterhelési díj bevétellel számolnak.

Felhalmozási bevételek közt a közműszolgáltatóval a rendszeres elvégzett munkák ellenében kompenzált koncessziós díjjal számoltak, 679 e Ft összegben.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Ma tartanak megbeszélést közfoglalkoztatás ügyében, 2 fővel számoltak 8 hónapra. Hány fő van a településen. akit figyelembe lehet venni?

Reszneki Gyuláné: Egy fő biztos marad, mert van, aki elhelyezkedett a vízügnél.

Berki Adrienn: Előző évi pénzmaradványuk várhatóan 2.194 e Ft, melynek igénybevételét a költségvetési egyensúly fenntartásának megfelelően osztják fel működési, illetve felhalmozási célokra.

A kiadások között a személyi juttatásoknál tervezték a falugondnok munkabérét, étkezési hozzájárulását, valamint a 2 fő 8 hónap időtartamban, napi 6 órában történő foglalkoztatását. Előírányozzák a polgármester, alpolgármester, képviselők tiszteletdíját, költségtérítését.

A munkáltatókat terhelő járulékok közül a társadalombiztosítási járulék helyébe a szociális hozzájárulási adó lép. Ennek mértéke változatlan, vagyis 27 %.

A dologi kiadások között tervezik a falugondnoki szolgálat működéséhez, a gépkocsi üzemeltetéséhez kapcsolódó, könyvtár fenntartásához szükséges költségeket, park gondozását, közüzemi díjakat, biztosítást, utak karbantartását, hőeltakarítást, csapadékvíz-elvezető árkok tisztítását, hulladékszállítást.

Támogatásértékű kiadást az előző évhez hasonlóan terveztek a Zalai Falvakért Egyesület, Sportszövetség, Pa-Med Bt (fogorvosi ügyelet), Göcsej-Hegyhát Leader Egyesület, Salomvár és Térsége Területfejlesztési Társulás, Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és a Polgármesteri Hivatal részére. A hivatalnak nyújtott támogatási összeg tartalmazza az iskolába és óvodába járó gyermek utáni hozzájárulást is. A polgármesteri hivatalnál az előző évi mértékkel számoltak, de megemelhetette volna, mert a körjegyző körjegyzőségi működéshez a támogatás megosztására van döntés 70-30 %.

Szociálpolitikai juttatásoknál számoltak rendszeres szociális segéllyel, foglalkoztatást helyettesítő támogatással, átmeneti segéllyel, temetési segéllyel, közgyógyellátással. Tervezik az általános iskolás gyermekek tankönyveinek és buszbérlet költségeinek átvállalását.

Fejlesztési kiadásoknál a közösségi térnél vizesblokk kialakításával számoltak, bejáró kiépítésével és a térkövezés befejezésével.

Galambos István: Falunapra jó lenne a vizesblokkot elkészíteni. Hidat, bejárót kell megcsinálni először.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

4/2012.(II.09.) önkormányzati rendelet

A képviselőtestület az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletét a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint megalkotja.

6./ Általános iskola és napközi otthonos óvoda 2012. évi költségvetésének megtárgyalása.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: A kiadott anyaghoz csak annyit szeretne elmondani, hogy minimális emelést tartalmaz.

Resznecki Gyuláné: Megkérdezi, van-e hozzászólás az általános iskola és a napközi otthonos óvoda 2012. évi költségvetéséhez?

Amennyiben nincsen, szavazásra teszi fel.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

7/2012.(II.08.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület az általános iskola és a napközi otthonos óvoda 2012. évi költségvetését a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint elfogadja.

Felelős: Resznecki Gyuláné polgármester

7./ Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: A Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás a társulási megállapodást megpróbálta egységes szerkezetbe hozni. Mindenki előtt ismert, hogy a hulladékszállítást a Zalaispa végzi az idei évtől. A megállapodás VII. pontjában rendezték kinek kell a megállapodást megkötni. A VIII. pont a tulajdonjogi kérdéseket tartalmazza, míg a következő pont a belső szervezeti rendszert taglalja.

Kéri, hogy a képviselőtestület a kiadott anyagnak megfelelően fogadja el a megállapodás módosítását.

Resznecki Gyuláné: E napirend keretében szeretné elmondani, hogy a településen a hulladékszállító gépjármű nem ment volna be a mellékutcákba, ha a falugondnok nincsen.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: A Kormányhivatal a tavasz folyamán ellenőrzést fog végezni, már kaptak felhívást, mit kell tartalmaznia a rendeletnek. A hulladékszállítás gyakoriságát is ellenőrzik, hetente kellene innen is a hulladékot szállítani. Egyenlőre nem gondolta a rendeletet módosítani, mert négyszeresére emelkedne a díj. Tudomása szerint a hulladékgazdálkodással kapcsolatos díjat is központilag fogják megállapítani. Előfordulhat, hogy kapnak törvényességi észrevételt, ezt a testületnek fel kell vállalnia. Azt nem tudni a központi szabályozás mikor lép be, előfordulhat, hogy utána az önkormányzat nem is vállalhatja át a díj fizetését. Csöde lakossága 20 éve élvezhette a díjfizetési kedvezményt. Már két kollégának elmondta, hogy a jogszabályok alapján nézzék át a rendeletet. Nem mindegy, hogy az önkormányzat mekkora összeget fizet.

Resznecki Gyuláné: Egyetért a jegyző által elmondottakkal, javasolja a társulási megállapodás

módosításának elfogadását.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

8/2012.(II.08.) sz. önkormányzati határozat

Csőde Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **Nyugat-Balaton és Zala Folyó Medence Nagytérség Települési Szilárd Hulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására létrejött Önkormányzati Társulás** (rövidített neve: ZALAI SPA Hulladékgazdálkodási Társulás) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. február 29.

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester

Reszneki Gyuláné: Megköszöni a megjelenést, a képviselőtestület rendes ülését 10,00 órakor berekeszti.

Kmft.

/: Gáspárné Tóth Zsuzsanna :/
jegyző

/: Reszneki Gyuláné :/
polgármester